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SINTEZA PROCESULUI VERBAL 
al ședinței ordinare, a Consiliului Local al Orașului Tășnad din data de 5 martie 

2026 
 
 

Încheiat astăzi, 5 martie 2026 cu ocazia desfășurării ședinței extraordinare,de 
indata, a Consiliului Local al Oraşului Tăşnad. 

Sunt prezenți 15 din cei 15 consilieri locali. 
Absent motivat -   
Doamna Petruse Ioana- Florin,secretar general,  menționează că procesul-verbal al 

ședinței extraordinare,de indata,  a Consiliului Local din data de 03.03.2026,a fost pus la 
dispoziția consilierilor pentru a fi studiat pe pagina Primariei orasului Tasnad. 

Întreabă dacă sunt obiecțiuni în legătură cu cele menționate în procesul-verbal al 
ședinței extraordinare,de indata, a Consiliului Local din data de 03.03.2026. 

Cu 15 voturi pentru, din 15 voturi exprimate, procesul -verbal este aprobat. 
Domnul Kiskasza Barna-Balázs, consilier local în cadrul Consiliului Local al 

Orașului Tășnad, județul Satu Mare, este ales ca președinte al ședințelor ordinare, 
extraordinare și extraordinare convocate de îndată, în perioada 25 februarie 2026– 22 mai 
2026 

Presedintele de sedinta supune la vot ordinea de zi dupa cum urmeaza: 
 

1.   Proiect de hotarare privind alocarea sumei necesare pentru organizarea 
evenimentului Ziua Maghiarilor de Pretutindeni 
Inițiator: Farcău Adrian-Dănuț, primarul orașului 

 
  Se trece  la unicul punct al ordinii de zi: Proiect de hotarare privind alocarea sumei 
necesare pentru organizarea evenimentului Ziua Maghiarilor de Pretutindeni 
      Sunt prezentate: referatul de aprobare, proiectul de hotărâre, raportul 
compartimentului de specialitate și avizul comisiei de specialitate.  
Nefiind înscrieri la dezbateri, se supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată 
de inițiator. 
      Comisiile nr. I, II și III ale Consiliului Local al Orașului Tășnad au avizat favorabil 
proiectul de hotărâre, în forma prezentată de inițiator. 



      Cu 15 voturi „pentru” din 15 voturi exprimate, s-a adoptat Hotărârea Consiliului 
Local al Orașului Tășnad nr. 26 din data de 5 martie 2026 privind alocarea sumei 
necesare pentru organizarea evenimentului Ziua Maghiarilor de Pretutindeni 
 
 
        Dupa epuizarea punctelor de pe ordinea de zi,nefiind inscrieri la dezbateri, 
președintele de ședință declară închise lucrările ședinței extraordinare,de indata, a 
Consiliului Local din data de 05.03.2026. 
 

Lucrările ședinței au început la orele 13:00 și s-au încheiat la orele 13:15 
 

PREŞEDINTE DE ȘEDINȚĂ, 
CONSILIER LOCAL 

                KISKASZA BARNA-BALÁZS 
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